

Восход 8.54  
Заход 15.57  
Долгота дня  
7.03

Заход - 12.40  
Восход - 22.26  
Посл. четв.  
18 декабря

# НАШЕ ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

№ 99 (8172)

Суббота 16 декабря 2000

## Коротко

2 ДЕКАБРЯ состоялся финал областного фестиваля творчества инвалидов. От нашего района в фестивале принял участие И. А. Приходько. Илью Александровича наградили грамотой и наручными часами.

12 ДЕКАБРЯ состоялось заседание районной чрезвычайной комиссии. В связи с увеличением количества пожаров и возможностью терактов ответственные лица обсудили дополнительные меры по обеспечению безопасности. В частности, принято решение о создании народной дружины, которая будет следить за порядком в местах массового скопления людей.

ТЕМ НЕ МЕНЕЕ, в районе продолжают полыхать пожары. 8 декабря на ул. Плотина от неисправной печи загорелся в доме пол. А 9 декабря от неисправного печного отопления загорелась контора 1 отделения КСХП "Чиндатское". Пожарные просят население внимательнее относиться к своим печам.

22 ДЕКАБРЯ состоится очередное заседание коллегии районной администрации, на котором планируется рассмотреть перспективы развития сельского хозяйства района и роль специалистов районного управления сельского хозяйства и продовольствия в этом процессе.

КАК СООБЩИЛИ работники "Скорой помощи", в морозные дни декабря пострадали от холода три человека. А в прошедшие праздничные дни были травмированы четверо, двое отравились некачественной водкой. Восемнадцатилетний парень отравился парами краски. Но есть и приятная новость: в День Конституции в роддом доставлены три будущие мамы.

НЕДАВНО творческий коллектив районного Дома культуры выступил с концертом в Щербиновском доме инвалидов. Неизбалованные подобным вниманием слушатели приглашали артистов в гости.

17 ДЕКАБРЯ - Варвара. Варваринские морозы. "Трешил Варюха, береги нос и ухо. Варвара мосты мостит".



На снимке:  
лучшая доярка района Елена Акулова. Она трудится в ПСХК "Первомайский". За десять месяцев текущего года Елена надоила по 3852 килограмма молока на корову и уверена, что к концу года покорит четырехтысячный рубеж.

Фото  
Валерия  
ЯЗОВСКОГО.

### СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

## Избушку превратили в удобную квартиру

Поделюсь с читателями газеты своей долгожданной радостью. Мой домик находится на улице Пионерская. До недавнего времени в нем не было никакого благоустройства. Мне, пенсионерке, на восьмом десятке лет жизни очень трудно стало заготовливать топливо на зиму, носить домой воду. И пенсия низкая, и здоровье плохое. Поэтому я обратилась к директору ПОЖХ Юрию Адольфовичу Осипюку с просьбой провести в мой домик центральное отопление и воду. И директор выдал разрешение на подключение. Но время шло, а работа не выполнялась из-за отсутствия в ПОЖХ труб. Тогда я обратилась за помощью к директору ОГУП "Агропроммехмонтаж" Сергею Егоровичу Слезко. Он

Таисья МАНАХОВА,  
ул. Пионерская, 16.

вместе со своими специалистами хорошо выполнил эту работу. Теперь мой дом благоустроен, что для большого пожилого человека очень важно. Я рада, что у нас в Яе есть такие отзывчивые, как Сергей Егорович, руководители, которые с вниманием относятся к проблемам пожилых людей. Спасибо всем работникам ОГУП "Агропроммехмонтаж", принявшим участие в решении моей проблемы. Желаю вам хорошего здоровья и удачи в ваших делах. Я также благодарна за посильную помощь директору ПОЖХ Юрию Адольфовичу Осипюку и директору районной кинодирекции Галине Александровне Земской. Большое спасибо вам всем!

## Подписка на районную газету "Наше время" на первое полугодие 2001 года подходит к концу.

Не оставляйте важные дела на последний день!

## Примите поздравления!

Администрация района, районный Совет народных депутатов поздравляют энергетиков района с профессиональным праздником - Днём энергетика.

Без преувеличения будет сказано, что от вас зависит нормальная жизнь района. Трудно, почти невозможно представить, что в наши квартиры, на рабочие места не будет поступать электроэнергия. И можно только низко поклониться вам за то, что, несмотря на трудности, вы содержите свое хозяйство в рабочем состоянии.

Желаем коллективу, ветеранам производства здоровья, счастья в личной жизни, успехов в делах. Пусть в ваших домах царит мир и согласие.

## ПРОФЕССИОНАЛ-2000

Центральные газеты пестрят рейтингами популярности политиков, певцов, артистов. Но в них не найти фамилий учителей, врачей, милиционеров, чиновников из сибирской глубинки.

А ведь порой люди, живущие рядом с нами, проявляют намного больше внимания, чуткости, тратят больше сил, времени на решение наших проблем, чем лидеры всяческих партий и блоков. Разве не достойны они популярности? Мы уверены, что такие люди в нашем районе есть.

Поэтому редакция газеты объявляет конкурс "Профессионал года". Принять участие в этом конкурсе может каждый житель на-

шего района. Для этого достаточно набрать номер телефона редакции (2-22-35) и назвать лучшего, на ваш взгляд:

- 1) УЧИТЕЛЯ,
- 2) МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА,
- 3) РАБОТНИКА ЮСТИЦИИ,
- 4) ЧИНОВНИКА.

Критериями оценки пусть для вас станут профессионализм, честность, принципиальность, обходительность и способность помочь в трудную минуту.

В каждом последующем номере газеты

Ждём ваших звонков по телефону: 2-22-35.

Звоните ЕЖЕДНЕВНО с 8 до 17 часов (кроме выходных).

## Милицейские сводки

\* НОЧЬЮ 6 декабря на ул. Украинская поссорились два молодых человека. Младший побил старшего. Утихомиривать нетрезвого хулигана пришлось работникам милиции.

\* В ЭТУ ЖЕ ночь из торгового помещения ПО "Кооператор" неизвестный похитил продукты питания на 1000 рублей. Сотрудники ми-

лиции изъяли похищенное у ранее судимого кочегара ПОЖХ.

\* 7 ДЕКАБРЯ продавец магазина № 15 ПО "Антарес" совершила обман покупателя относительно потребительских свойств товара на 30 рублей.

\* РАНЕЕ судимый рабочий ПСХК "Родина" разорил две пасеки. На первой он украл шесть рамок с медом на 1251

рубль и уничтожил две пчелосемьи стоимостью 3 тысячи рублей, на второй "терминатор" уничтожил шесть пчелосемей по цене 1600 рублей каждая.

\* В ВЕЧЕРНЕЕ время во дворе дома по ул. Анжерская безработная жительница Яи похитила с головы водителя шапку за 1500 рублей. Похитенное изъято.

## Новости с доставкой на дом!

### Галина Ивановна Коваль:

- Не только я люблю свою районную газету, но и вся семья её любит. Я даже и не представляю себе, как жить без районки. Особенно нравится читать материалы о деревне: как теперь люди живут, чем занимаются, о том, как трудно теперь селянам. Пусть и молодежь об этом читает и знает, как достаются хлеб, молоко и мясо. Особенно с удовольствием прочитала очерк о многодетной маме Г.И. Байбулатовой. Ведь мамин труд не всегда заметен, и хорошо, что газета рассказывает о них.

### Николай Ефимович Бабушкин:

- Районную газету читаем вместе с женой. Начинаем с колонки новостей. Потом читаем всё подряд. Спасибо за то, что даете разъяснения по пенсионным и социальным вопросам. Обязательно читаю спортивные новости, да

и кроссворды отгадываю. Но иногда они так заведут, что и ответа не найдешь. Проще бы... Считаю, что достаточно пишете на медицинские темы, о болезнях и их лечении народными средствами. Мы уж люди пожилые, болезни одолели, так что различные советы читаем с удовольствием. Хочу пожелать газете, чтобы какой-нибудь конкурс объявил. А ещё спасибо за купоны бесплатных объявлений. Это в подпиське делать надо. Мы сами воспользовались, знаете, сколько звонков было.

### Андрей Иванович Агеев:

- Я пенсионер, инвалид войны, районную газету читают давно, еще, наверное, как только редакция появилась. Считаю, что она самая интересная, ведь из газеты все новости узнаем. А иногда о происшествиях прочитаем, и страшно сделается. Вот так и живешь.



## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## Обо мне забыли

Дорогая редакция, за свои 68 лет пишу вам впервые. Заставила написать обида. Проработала я в медицине санитаркой 20 лет. Отсюда и на пенсию пошла. А общий стаж работы - 42 года. И что я заработала? Пенсию получаю нищенскую - 571 рубль. 1 октября был праздник пожилого человека. Всех поздравляют, чаепитие устраивают. Например, управление образования своим пенсионерам каждый год деньги дает, хозяйство - то зерно, то хлеб. А я - забытая всеми. Думаю, в этот год не дадут, в другой дадут, и так год от года. Просто невыносимо обидно. Когда же наша администрация вместе с заведующим вспомнят о нас? Ведь вы тоже будете старые.

Зоя Александровна МАРЫНА,  
с. Емельяновка.

## На радость мамам

Уже давно прошел праздник - День матери, который мы отмечали 26 ноября, но в редакцию продолжают приходить письма от жителей села, работников культуры о том, как интересно и весело прошло это торжество. Например, в Мальцевском сельском клубе праздник для мам прошел впервые. Перед ними с концертной программой выступили их дети.

В Яйском СДК прошла встреча семейных пар "Кому за тридцать". Под руководством капитанов команд (мужчин) женщины показали свои вокальные данные в конкурсе "Два рояля", а свое актерское мастерство проявили в театрализованной сказке. На протяжении всего вечера здесь были конкурсы и игры.

Из Кайлы пришло письмо от семейных пар животноводов. За презднично накрытым столом их поздравляли ди-

ректор Дома культуры С. Киселева и бригадир животноводов К. Нестерович. Мамы и песни пели, и танцевали, и в конкурсах участвовали. А еще порадовали и удивили друг друга кулинарными способностями. Так что на вечере скучать было некогда. Животноводы отдыхают редко, а потому семейные пары были довольны устроенным для них праздником.

Не обошли своим вниманием женщин в День матери и работники Арышевского клуба. Праздничный вечер открылся выставкой, на которой были представлены работы мам и бабушек. Особенно отметили изделия В.А. Пузановой, Л.Д. Арышевой, З.П. Коваленко, Л.Я. Картуковой. С концертом перед мамами и бабушками выступили дети.

Валентина ГИМАЕВА,  
редактор отдела  
письем.

## Будьте любимы и счастливы

26 ноября в клубе поселка Красная Горка состоялась конкурсно-развлекательная программа "Мамы всякие нужны, мамы всякие важны". На конкурс собрались самые активные мамы с детьми.

Со словами любви к женщинам-матерям выступила заведующая библиотекой Н.Ф. Калинина. Она рассказала о роли матери в обществе,

семье и жизни каждого из нас. Затем заведующая клубом Г.В. Зачиняева объявила о начале конкурсов. Домашнее задание женщины получили заранее. С ним успешно справились В.А. Храмцова и А.М. Аюрова. В следующих конкурсах участвовали все присутствующие. Здесь звучали веселые шутки, песни и стихи о маме, показывали сценки из жизни семьи.

Никто не остался без внимания. Все получили призы.

А как весело прошла беспроприятная лотерея, которую придумала и провела член жюри Елена Козлова. Самой веселой и находчивой оказалась Валентина Андреевна Храмцова. Ей был вручен приз - картина. Второй была Альфия Михайлова Аюрова, третий - Тамара Георгиевна Крас-

## В "Первомайском" работать умеют

На снимке: бригадир Кайлинской фермы ПСХК "Первомайский" Клавдия Несторович. Возглавляемый Клавдией Владимировной коллектив в этом году вышел в лидеры среди животноводческих ферм района. За 10 месяцев кайлинские животноводы получили по 3029 кг молока от каждой коровы, что на 640 кг больше прошлогодних показателей. А за год планируют выйти по 3500 кг молока. За успешную работу Клавдия Несторович была награждена благодарственным письмом и денежной премией районной администрации.

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

## Лучшую наградили

На днях паспортно-визовая служба собрала на совещание заместителей глав администраций сельских территорий. Состоялся разговор об обмене паспортов Российской Федерации. На совещании была отмечена Бекетская территория, где получили новые документы 39 процентов жителей - это больше всех в районе. Нина Викторовна Нетаева была отмечена премией.

Итоги обмена паспортов на сельских территориях будут подводиться раз в квартал.

Валентина ГАВРИЛОВА.

## Без наркотиков

Со 2 октября по 30 ноября в районе проходила акция "Будущее - без наркотиков". Культработники Ишима не оставили без внимания эту акцию. В Доме культуры с молодежью прошла беседа-диалог "Жизнь или наркотики?". А в школе для учащихся был проведен устный журнал "Жизнь - без наркотиков". В этой акции принимали активное участие фельдшер села Е. Мирошниченко и участковый милиционер О. Сидельников.

Татьяна ШАБАЙДАКОВА,  
художественный руководитель.

## ВСЕБОЛЬШАЯ ДАКТИЛОСКОПИЯ

## Подумать должен КАЖДЫЙ

25 июля 1998 г. за № 128-ФЗ  
вышел Федеральный закон  
"О государственной дактилоскопической  
регистрации в Российской Федерации".

Государственная дактилоскопическая регистрация граждан производится в целях идентификации личности человека и используется для розыска лиц, пропавших без вести, установления личности гражданина, не способного на состояние здоровья или возраста сообщить о себе данные подтверждения личности гражданина, установления личности по неопознанным трупам.

Сегодня происходит много трагических слу-

чаев, когда гибнут люди. Это - взрывы и падение самолетов, дорожно-транспортные аварии, террористические акты, взрывы домов по неизвестным причинам. Гибнут наши граждане и за границей, отправляясь в путешествия. У всех на памяти недавнее происшествие в швейцарских Альпах, когда вместе с людьми сгорел фуникулер. Погибших в таких случаях очень трудно опознать. Поэтому и принят этот Федеральный закон.

Любой гражданин Российской Федерации имеет право на добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию. Основанием для проведения дактилоскопической регистрации является письменное заявление, которое подается в паспортно-визовую службу ОВД по месту жительства. Гражданину выдается по его просьбе справка о проведении дактилоскопической регистрации. Дактилоскопическая регистрация несовершеннолетних и лиц, признанных судом в установленном законом порядке недееспособными или ограниченными судом в дееспособности, производится в присутствии их родителей, опекунов

и попечителей. Для регистрации иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении, если это ребенок.

Если гражданин желает, то эту информацию по его заявлению можно уничтожить. Проведение дактилоскопирования занимает 10 минут. Её в районе прошли уже 49 человек. Проведение дактилоскопической регистрации не представляет опасности для здоровья человека, не уничтожает его честь и достоинство.

Лариса ШИПАЧЕВА,  
начальник  
отделения  
паспортно-визовой  
службы Яйского  
РОВД.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## Таких людей надо ценить и беречь

Много хороших людей на свете, а душевных - мало. Но все же они есть, и я хочу о них рассказать и через газету выразить им свою благодарность и признательность. Тем более, эти люди живут у нас, в Ишиме. Вот, например, обслуживавшая нас с дедом социальный работник Галина Оснач. Она все нам делает: приносит продукты, покупает лекарства, платит за переговоры. А тут недав-

но горе в нашем доме случилось. Мой муж инвалид войны В.Ф. Шапаров заболел, понадобилась срочная операция. Вызвали "Скорую помощь", а у них нет бензина. И тогда мы попросили Виктора Викторовича Осначу доставить мужа в больницу. Он согласился, за что ему огромное спасибо. Муж сделали операцию, и я очень благодарна и хирургу, и медсестрам.

А то вот еще случай был. Наш телефон не ра-

ботал, не было выхода в Яю. А тут мне позвонили из Кемерова. Я сказала, что мой Федорович в больнице лежит, а на улице похолодало. Погоревала я, что не могу сама теплую одежду увезти. А тут Галина Ивановна Халикова мне и говорит: "Давайте я увезу". Сказала и сделала, да еще сообщила мне, как мой муж себя чувствует. И вообще Галина Ивановна отзывчивая женщина, не отказывает никому, будь ты стар или

млад. Ночь ли полночь, всегда придет и поможет. У нас в Ишиме живет Александра Васильевна Безотечество. Она часто болеет, так Галина Ивановна Халикова и ей всегда помогает. Таких отзывчивых людей нам надо ценить, беречь и дорожить ими. Пусть всех их хранят Бог и пошлет им здоровья.

Мария  
Станиславовна  
КОНЬКОВА,  
с. Ишим.

## Тулеева просят перенести выборы

На имя губернатора поступило обращение от семи кузбасских депутатов Государственной Думы.

"...Независимо от своих политических пристрастий и партийной принадлежности, просим Вас принять поступающие в эти дни многочисленные просьбы от трудовых коллективов области и общественных организаций о досрочном сложении полномочий, назначении даты выборов губернатора Кузбасса на 22 апреля 2001 года и совмещении их с выборами в органы местного самоуправления", - сказано в обращении.

Всего же на сегодняшний день в обладминистрацию поступило 120 обращений с предложением совместить выборы губернатора с выборами в органы местного самоуправления.

Анна БУБЛИК,  
член жюри.



**Календарь****23 ДЕКАБРЯ**

- 8.00 Новости.  
8.20 "Альф."  
9.20 В мире животных.  
10.10 Смак.  
10.35 Смехопанорама.  
11.10 "Рождённая свободной". Худ. фильм.  
13.00 Седьмое чувство.  
13.45 Играй, гармонь!  
14.15 Здоровье.  
15.00 Новости.  
15.15 Спецрепортаж.

- 15.35 "Китайский городской". Телесериал.  
16.30 Дисней-клуб.  
17.00 Живая природа.  
18.00 Новости.  
18.15 Женские истории. Наталья Гундарева.  
18.55 Ералаш.  
19.05 "Коломбо идёт на гильотину". Худ. фильм.  
21.00 Время.  
21.40 Что? Где? Когда?  
23.05 "Человек со звезды". Худ. фильм.  
**КАНАЛ "РОССИЯ"**

**24 ДЕКАБРЯ**

- 7.45 Слово пастыря.  
8.00 Новости.  
8.15 Служу России!  
8.55 Дисней-клуб.  
9.20 Утренняя звезда.  
10.10 Непутевые заметки.  
10.35 Пока все дома.  
11.10 "Живущие свободными". Худ. фильм.  
12.55 Утренняя почта.  
13.35 Клуб путешествен-

- ников.  
14.15 Эх, Семёновна!  
15.00 Новости.  
15.10 "Китайский городской".  
16.10 Умницы и умники.  
16.40 Дисней-клуб.  
17.05 Ералаш.  
17.15 Серебряный шар.  
18.00 Новости.  
18.15 Спецрепортаж.  
18.40 Вручение премии "Золотой граммофон".  
22.30 Времена.  
23.45 "Независимой газете" - 10 лет. Празднич-

**Поздравляем!**

Коллектив Яйского ПОЖКХ поздравляет с юбилеем

**КОЛМАКОВУ Людмилу Гавриловну!**

у Вас юбилей, и дай Вам Боже  
Здоровья, что всего дороже.  
Покрепче сил, любви друзей  
И много светлых теплых дней.

Коллектив Яйского ПОЖКХ поздравляет с юбилеем

**РОДЧЕНКО Александра Логиновича!**

Пусть счастье Вас не покидает,  
Здоровье пусть не убывает.  
Прекрасных, светлых, мирных дней  
Желаем Вам в Ваш юбилей.

Коллектив Яйского ПОЖКХ поздравляет с юбилеем

**ГОСТИЩЕВА Геннадия Николаевича!**

Желаем много светлых дней,  
Хороших, преданных друзей,  
Здоровья, счастья и любви  
На Вашем жизненном пути.

Поздравляем с днём рождения  
**Владимира СЕМЁНОВА!**

Пусть будет жизнь твоя всегда  
Окружена любовью.  
Желаем счастья и добра,  
А главное - здоровья.

Поздравляем с днём рождения  
**КВОЧИНУ Ольгу Максимовну!**

От всей души, с поклоном и любовью  
Тебе желаем долгих-долгих лет,  
Большого счастья, крепкого здоровья  
И пусть хранит судьба от разных бед.

Коллектив Суровской фермы.

**ДРУЗЬЯ.****На пороге - Новый год**

Недавно в Детском центре творчества для руководителей творческих объединений и заместителей директоров по воспитательной работе прошел семинар-практикум "Новый год - у ворот". Работа прошла по секциям, где педагогам рассказали и показали, как можно оживить программу новогоднего праздника. Были продемонстрированы образцы новогодних костюмов, показана сервировка праздничного стола. Здесь же присутствующие познакомились с историей празднования Нового года.

Елена РОДИКОВА,  
методист управления образования.

**МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.**  
Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

**НВ**

- 8.30 Диалоги о рыбальке.  
8.55 Мультфильм.  
9.10 Дайте нам мужчин.  
10.30 Телепузики.  
11.00 Доброе утро, страна!  
11.45 Сто к одному.  
12.35 Сам себе режиссёр.  
13.05 "Каламбур".  
13.35 Золотой ключ.  
13.55 "Комиссар Рекс."  
15.00 Вести.  
15.20 "Сердца четырёх".  
Худ. фильм.

- 17.00 Живаго.**  
**17.30 Под знаком Зодиака.**  
**18.00 Есть мнение.**  
**19.00 Моя семья.**  
**20.00 ТВ Бинго-шоу.**  
**21.00 Вести.**  
**21.20 Городок.**  
**22.00 "9 ярдов". Х./ф.**  
**00.15 "Колесо любви".**  
**Комедия.**  
**2.00 Кинескоп.**  
**Яя-ТВ + "НТВ"**  
**10.00 "Улица Сезам".**  
**10.25 "Закон джунглей".**

- 11.00 О, счастливчик!**  
**11.45 Мультфильм.**  
**12.00 Сегодня.**  
**12.20 Чистосердечное признание.**  
**12.50 Женский взгляд.**  
**13.25 Полундра.**  
**14.00 Сегодня.**  
**14.20 Большие деньги.**  
**14.50 Интересное кино.**  
**15.20 "Два долгих гудка в тумане". Худ. фильм.**  
**16.50 Фитиль.**  
**17.00 Дог-шоу.**  
**17.35 "Она написала убийство".**

- 18.40 В нашу гавань заходили корабли.**  
**19.40 Свидетель века.**  
**20.00 Яя-ТВ "Поздравляю!"**  
**20.30 Один день.**  
**21.00 "О, счастливчик!"**  
**21.50 "Агент национальной безопасности-2".**  
**23.00 Сегодня.**  
**23.35 Депрессия.**  
**00.00 Рождественские встречи А. Пугачёвой.**  
**02.00 Сегодня.**  
**02.45 Рождественские встречи А. Пугачёвой.**

**Поздравляем с 18-летием  
дорогую и любимую дочь****ФРОЛОВУ Юлию!**

Пусть в жизни будет всё прекрасно  
И слёз не будет никогда,  
Пусть будет всё светло и ясно,  
Хоть жизнь порою и сложна.  
И в этот день, такой прекрасный,  
Желаем в счастье утонуть,  
Забыть желаем про ненастья  
И нежной радости вдохнуть.

**ПАПА И МАМА.****Поздравляем с днём рождения  
нашу любимую дочь и сестрёнку****КРЕМНЕВУ Валентину!**

Широкого пути и неба голубого,  
Улыбки, солнца, радости, любви  
И счастья самого большого  
Желаем мы тебе от всей души.  
Пусть все цветы, что в мире есть,  
Цветут лишь для тебя.  
Желаем счастья и тепла,  
Друзей хороших и добра.  
Больших надежд, отличного успеха,  
Приятных встреч и добрых слов.  
Во всем желаем тебе успеха,  
В любви счастливых дней сполна,  
А в этот день - веселья, смеха,  
Во всех делах - ни пуха, ни пера!

**МАМА, ПАПА, БРАТ, СЕСТРА,  
ПЛЕМЯНИК И ПЛЕМЯНИЦА.****Продают**

Продаётся автомобиль "Москвич-412". Недорого. Телефон посредника: 2-15-30.

Продаётся автомобиль ВАЗ-2101. Цена - 5000 рублей. Обращаться: с. Марьевка, к Синявину.

**Вниманию руководителей  
организаций, промышленных и с/х  
предприятий, фермерских хозяйств  
и предпринимателей!**

Во исполнение Распоряжения Правительства РФ от 16.10.2000г. № 1462р и в целях своевременного завершения расчетов по страховым взносам и другим платежам в Фонд социального страхования РФ за 2000 г. необходимо завершить расчеты по страховым взносам по государственному социальному страхованию в ФСС за 2000 год до 16.01.2001 года по месту регистрации. Расчетная ведомость ф-4ФСС за 2000 год представляется страхователями до 15.01. Дебиторская задолженность страхователя возвращается до 10.01.2001 г. страхователю согласно промежуточной расчетной ведомости.

И. Н. КОВЫШИНА,  
гл. специалист Аянкерского филиала НПО ФСС РФ.**С Золотой свадьбой!**Поздравляем с 50-летием совместной жизни  
**КОЗЛОВА Владимира Тимофеевича**  
**и Надежду Александровну!**

Жизнь не зря прожили,  
Четверых детей нажили.  
Поздравляем с днём счастливым -  
Самым светлым, самым милым,  
Мы желаем долго жить  
И друг друга век любить.

Брат ЕВГЕНИЙ, сноха АЛЬВИНА,  
племянники ИРИНА, ВИКТОР, АЛЕКСЕЙ.**Расписание** богослужений  
в храме св. Онуфрия Великого**16 декабря, суббота:**

10.00 Соборование.

**18 декабря, понедельник:**

16.00 Праздничное вечернее богослужение.

**19 декабря, вторник:**

8.30 Празднование св. Николая Чудотворца.

**Божественная литургия.****23 декабря, суббота:**

16.00 Вечернее богослужение.

**24 декабря, воскресенье:**

8.30 Божественная литургия.

**Бесплатные объявления**

\* Продам шифоньер 6/у, в хорошем состоянии (500 руб.). Обращаться: Марьевка, ул. Фёдорова, 72. Телефон: 2-44-79.

\* Продам новую искусственную женскую дублёнку (р. 50-52, рост 175-180). Дёшево. Телефон: 2-29-09.

\* Меняю 3-комнатную квартиру в кирпичном доме. Телефон: 2-20-32.

\* Продам дом в Сергеевке (участок 20 соток, вода, баня). Телефоны: 2-15-64, 2-54-91.

\* Продам пальто женское зимнее (р. 48), пеприны (350 руб.), сапоги женские зимние (р. 37, 300 руб.), фляги (150 руб.). Телефон: 2-29-53.

\* Продам пальто зимнее женское (р. 48-50), шубу цигейковую (р. 50-52), пальто детское зимнее на 12-13 лет, сапоги зимние жёлтые (нат. кожа, р. 39). Обращаться: ул. Томская, 19.

**Скорбят**Администрация района выражает соболезнование работникам администрации Козыревой Галине Васильевне по поводу смерти её мамы  
**КОЗЫРЕВОЙ Надежды Петровны.****За редактора Ю.Г.Гладышев**

Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Бабкиной Е.Н.

По вопросам доставки газеты: по Я - 2-18-83, по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4250 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 6009. Цена - свободная. Газета подписана 14 декабря в 13.10. Адрес редакции: 652100, р.п. Я, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфобъединении.